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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c43_644675.htm 一、单选题(单项选择题(本类题

共25题，每小题1分，共25分。每小题备选答案中，只有一个

符合题意的正确答案。多选、错选、不选均不得分。)) 1、某

商场2010年1月1日针织品存货250 000元，本月购进600 000元

，本月销售收入780 000元，发生的销售折让为15 000元，上季

度该类商品毛利率为20%，本月末库存商品的成本为()元。

A.90 000 B.15 000 C.226 000 D.238 000 2、企业从职工工资中扣

除的为职工代垫的医疗费用应该记入()科目的贷方。 A.应付

职工薪酬 B.银行存款 C.其他应收款 D.应交税费 3、以下各项

中不属于事业单位收入的是()。 A.拨人专款 B.上级补助收入

C.附属单位缴款 D.销售税金 4、以下各项中不属于营业收入

增长率作用的是()。 A.反映企业自有资金投资收益水平 B.衡

量企业的市场占用能力 C.反映企业的经营状况 D.预测企业经

营业务拓展趋势 5、如果企业月末在产品数量较大，各月末

在产品数量变化也较大，产品成本中原材料费用和工资等其

他费用所占比重相差不大，月末可采用的在产品和完工产品

之间分配的方法是()。 A.交互分配法 B.约当产量比例法 C.在

产品成本按年初数固定计算 D.定额比例法 6、B公司于2009

年3月20日，购买甲公司股票150万股，成交价格为每股9元，

作为交易性金融资产.购买该股票另支付手续费等22.5万元。5

月20日，收到甲公司按每10股派3.75元的现金股利。2009年6

月30日该股票公允价值为每股10元。2009年6月30日交易性金

融资产期末账面余额为()万元。 A.1372.5 B.1500 C.546.25



D.1316.25 7、某企业建造一栋办公楼，为购建该办公楼购人

工程物资20 000元，增值税税额为3 400元，并投400元，并投

入使用，建造过程中领用的生产用原材料实际成本为2 000元

，领用自产产品，实际成本为l 800元，售价为2 500元，安装

完毕达到预定可使用状态。本企业为一般纳税人，适用增值

税税率17%，固定资产人账价值为()元。 A.28 215 B.28 325

C.27 965 D.28 240 8、研制并开发某种新产品，研究过程中发

生各项费用共计85000元，其中，耗用材料45000元，支付研制

人员工资20000元，支付其他费用20000元。开发过程中发生各

项费用共计185000元(均符合资本化条件)，其中，耗用材

料85000元，支付研制人员I资20000元，支付其他费用80000元

。该种新产品研制成功，经申请取得A专利权，申请专利权

的过程发生专利登记费用30000元，律师费5000元。企业A专

利权的人账价值为()元。 A.220000 B.12000 C.115000 D.85000 9

、下列各项中不影响资产负债表中应收账款项目金额的是()

。 A.应收账款借方明细的金额 B.预收账款借方明细的金额 C.

预付账款借方明细的金额 D.与应收账款相关的坏账准备账户

的余额 10、某公司向职工每人发放一台自产的电暖器作为福

利，该产品的成本为每台150元，共有职工500人，计税价格

为200元，增值税税率为17%，计入该公司应付职工薪酬的金

额为()元。 A.117000 B.75000 C.100000 D.92000 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
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